

上百户居民吃水难,土左旗瓦房院新村来水了!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 乌兰塔娜) 最近一个星期,家住呼和浩特市土左旗白庙子镇瓦房院新村的村民正在为吃水发愁,由于村里的自备井出现问题,上百户居民遭遇吃水困难,需要跑到四五公里以外的机井去打水,或者干脆买矿泉水,生活非常不便。

10月20日中午,记者就此事来到土左旗白庙子镇瓦房院新村了解情况。78

岁的张奶奶在左邻右舍的帮助下,刚刚打回大半桶水,她从桶里舀了一瓢水倒进厨房的盆子里,准备洗菜。张奶奶指着地上的水瓶罐说:“停水有七八天了,这些家具都是用来储存水的,桶里的水是洗菜做饭用的,用完的水再倒进瓶子里,留着冲厕所。”村民云先生习惯性地打开自家水龙头,仍然没有一滴水,这样的动作他几乎每天都要重复多遍。妻子即将临

盆,停水以后,照顾妻子吃饭、洗漱非常不方便,云先生只好每隔两天开车到四五公里以外的机井去打水。在采访中,不少村民表示,村里居住着上百户居民400多口人,超过半数都是上了年纪的老人,没有水给居民生活造成了很大影响。

村里为什么停水?呼和浩特市土左旗白庙子镇一位戴姓负责人接受记者采访时表示,瓦房院新村最早用的是自备井,新机

场高速修路期间,拆了半座村子,村里的供水管网系统就打乱了,政府决定将村里的供水系统接入呼和浩特市供排水公司,管道工程已经于去年正式完工,但一直没通。一个星期之前,瓦房院新村的自备井彻底“罢工”不能使用了,打上来的水全是泥沙。“目前我们正在和呼和浩特市供排水有限责任公司协商,相关报告已经于10月19日递交上去了,希望能够尽快

解决村民吃水难问题。”这名戴姓负责人说。

记者当日就此事向呼和浩特市供排水有限责任公司进行了反映。10分钟后,呼和浩特市供排水有限责任公司一位工作人员给记者打来电话称,经过了解,公司去年确实是在瓦房院新村附近铺设过两趟管线,但都是在呼和浩特市区域内,而瓦房院新村行政区划属于土左旗,村里的供水系统到底能不能接

入管网,公司下午会派维修部门的工作人员去现场查勘了解。不过,由于供水一事涉及到跨区域,后期维护、维修等也存在诸多问题,需要和白庙子镇政府进一步协商解决。

10月21日一大早,瓦房院新村村民云先生给记者打来电话:“多亏了北方新报正北方网的关注,我们村今天一早来水了!目前村里的供水系统已经接入呼和浩特市自来水管网了!”

挂靠内蒙古博航运输公司的大卡车在和林县非法倾倒建筑垃圾

新闻追踪

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张弓长) 10月20~21日,正北方网和《北方新报》先后对呼和浩特市和林县盛乐镇姑子板村一处养殖大院遭遇大量建筑垃圾封堵大门的情况进行

了报道。报道刊发后,北方新报正北方网记者对此事又进行了追踪采访。

养殖户王中元拍摄的一段视频显示,在这处养殖大院外数百米长的小路上非法倾倒建筑垃圾的是一辆绿色大卡车,车牌号为:蒙A78631。据盛乐镇副镇长贺

永恒介绍,和林县综合执法局已经找到了那辆非法倾倒建筑垃圾的大卡车,并责令司机尽快清理这些建筑垃圾。可是,在清理过程中,不知什么人趁司机午休吃饭的间隙,砸烂了挖掘机的车窗玻璃。司机见状,立即报了案。10月21日,记者与和林

县综合执法局局长云哲取得联系后得知,非法倾倒建筑垃圾一事已经引起了和林县县委领导的高度重视,执法部门将尽快依法妥善解决此事。此外,云局长还告知,在养殖大院外非法倾倒建筑垃圾的那辆绿色大卡车隶属于内蒙古博航运输

有限公司。根据云局长提供的联系方式,记者在未能拨通内蒙古博航运输有限公司法定代表人张建国电话的情况下,发去短信询问其能否接受采访时,对方却没有给予回应。随后,一位男子给记者打来电话,声称他是倾倒建筑垃圾的卡车司机,

也是姑子板村村民,姓李,他的车是挂靠在内蒙古博航运输有限公司。他之所以往那里倒建筑垃圾是因为村民们与那处大院的承租人有矛盾。当记者追问,有矛盾怎能成为非法倒建筑垃圾的理由时,对方未能给出一个合理的解释。



草原云 | 草原APP



开启 云端生活 阅听 草原脉动

承担媒体深度融合发展光荣使命
 强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因
 聚合区内外权威媒体、自媒体优质内容
 集纳政务资源和社会公共资源
 融入5G时代“智”定专属空间

打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 闻达天下
 走进“草原” 豁然开朗



扫码下载草原APP

登录草原APP

阅读 | 分享 | 爆料 | 点赞